

又到周末，你是否准备拿着自己的信用卡去商场血拼了呢？

为了迎合各种各样的刷卡消费需求，这几年各家银行也是花式出卡的节奏。航空公司联名卡，女人花卡，超市返现卡，图案定制卡.....只要你能想到的，都能给你变出来。

然而问题也来了，你能在客服mm的甜言蜜语中坚持自己的选择么？能在各类看起来很美丽的促销宣传中，找到适合自己的信用卡吗？

比如，有些卡适合周末逛商场刷，有些卡则适合网购和海淘时刷，这里面有着很大的学问。

今天小编和大家简单聊聊，如何挑选一张适合自己的信用卡。

挑银行

目前的信用卡还款方式，主要是银行柜台还款、ATM机自助还款以及自动还款。

我们在选择信用卡时，一定要选择一家方便自己还款的发卡银行。最方便的就是选择与自己工资卡同属一家银行的信用卡，这样就可以办理自动还款，操作起来也很便捷。

如果没有合适的信用卡，选择一家网点较多，或者网银功能多样的银行也可。或者可以考虑用一些第三方软件，可以同时帮你管理多张卡片并且合理的掌控还款时间。

选种类

现在信用卡的种类可谓五花八门，每张卡在用途设计上都会有所侧重，因此办卡人要根据自身习惯的消费方式和消费情况，选择所需信用卡。

对于第一次用信用卡的90后宝宝，小编建议三张卡片：招商young卡、交行的young卡、浦发银行青春卡。打开APP 阅读最新报道

对于第一次用信用卡的90后宝宝，小编建议三张卡片：招商young卡、交行的young卡、浦发银行青春卡。

这三张卡最适合第一次申请信用卡的人群，此类卡申请门槛较低，且权益足，各种美食、电影半价优惠能满足大部分人日常使用需求，不管单身狗排解寂寞还是情侣约会都用得上。

看日常费用

我们都知道使用信用卡是要付费的，年费、取现费、超限费等等。

就拿信用卡年费来说，这也是一笔不小的开支，少则几十，多则上千，但是各家银行也制定了免年费的政策，比如说常见的免首年年费、当年刷卡几次免次年年费等，我们最好选择那种可以较轻松的实现免年费政策的信用卡。

小编之前就建议闺蜜小西去办理金卡，这样她不仅能享受到一定的权益，轻轻松松刷几次还可以免年费。

然而小西却被白金卡的优惠所吸引，想着白金卡能有接送机的服务，出门还能住五星级酒店，甚至能享受免费体检。一时冲动就办理了白金卡，殊不知这张白金卡在拥有这些诱人的优惠的同时，也有着高额的年费——3600大洋啊！

看积分标准

“刷信用卡享受信用卡积分”、“积分可以换购商品”，相信不少持卡人就是根据这项优惠才办卡的。消费带来积分，利用积分可以兑换商品和服务，因此积分作为信用卡的附属价值，也必须受到重视。在选卡时，我们应关注积分是持续有效，还是有时间限制，尽量选择积分长期有效的。

比如招行卡，日常消费要满二十元才能积一分，广发卡积分策略就是1:1的。看到这儿别急着下结论，选择1:1的积分银行，因为他们的兑换机制也是不同的。我们可以根据具体消费金额和兑换积分，来计算兑换的是否值得。

打个比方，周末商场的奶茶店有活动，招商银行9个积分可以兑换一杯价值8元的奶茶， $9\text{积分} = 180\text{元}/20$ （兑换比例），等于你消费180元就可以兑换一杯免费的奶茶，所以这些事自己要记得分辨哦。

看信用额度

信用额度最好能符合自己的基本需要，这样就不需要办理多张信用卡，尽量用1-2张信用卡就能满足自己的消费和资金周转需求，也更容易管理。

为什么这么说呢？一般来说，初次办卡银行因为对用户的过往信用记录不够了解，除非有充分资产证明，否则很难一步到位办下高额卡。建议可以先办一张，通过良好的使用习惯，让额度提升飞起来！

小编说了这么多，信用卡的挑选姿势你掌握了吗？

选好一张信用卡，不但能够满足日常消费需求，更能够帮你用积分和各种优惠活动提高生活质量哦！